北京正式提交2022年冬奥会申办报告

据新华社电 北京2022年冬奥会 申办委员会代表团6日上午走进位于 瑞士洛桑的国际奥委会总部,按时提交 了《申办报告》。

申办城市向国际奥委会提交《申办报告》是申奥过程中的重要里程碑,意味着申办工作进入了新的阶段。

当地时间上午11点,在国际奥委会总部顾拜旦厅,中国奥委会主席刘鹏向国际奥委会奥运会部主任杜比递交了承诺书,北京冬奥申委主席北京市市长王安顺向国际奥委会申办城市关系处主任巴雷特递交了《申办报告》,表明

了北京对成功举办2022年冬奥会的信心和决心。

作为申奥程序中的重要法律文件,北京冬奥申委递交的这份《申办报告》共3卷14个主题,回答了国际奥委会提出的192个问题,涉及北京联合张家口申办2022年冬奥会的理念、愿景、场馆、赛事组织、安保、媒体运行等内容和冬奥会从筹办到举办的方方面面,将是国际奥委会今年3月派出评估团前来考察、7月31日国际奥委会第128次全会投票确定举办城市的重要依据。

骑士爆冷 不敌76人

星报讯(瘦湖)北京时间1月6日, NBA常规赛继续进行,骑士背靠背客场对阵76人。全场打完,76人凭借罗腾的关键上篮和小将科文顿的制胜罚球,最终爆冷95:92擒下骑士。

全场具体比分:20:19、30:18、18: 23、24:35(骑士在前)。

此役,骑士两大巨头詹姆斯和欧文 均因伤缺阵,乐福扛起球队进攻端重 任,全场他得到28分19篮板。内线小 将特里斯坦·汤普森卖力发挥,得到18 分9篮板,并在比赛中多次奉上精彩的 扣篮表演,菜鸟乔·哈里斯得到16分。 但令人意想不到的是,骑士在领先了大半场球的情况下,最后时段,却遭遇76人翻盘。替补后卫罗腾得到20分,并在76人的反攻中扮演了重要角色;火箭弃将科文顿在比赛最后时刻抢下关键的前场篮板,并用两次稳稳的罚球,帮助76人锁定胜局,全场他得到16分。另外,费城主控迈卡威贡献了18分13助政6篮板。



安徽文一月底 "过招"NBL三强

星报讯(胡滔记者江锐)市场星报记者6日获悉,安徽文一男篮将在月底举办全国男子篮球邀请赛,此次邀请赛的对手都是今年NBL联赛A组对手,除了同为新军的老对手湖北队之外,另外两支球队是陕西信达和贵州森航。

据悉,中国篮协日前终于确定了NBL 球队集训体测时间,但与往年截然不同的是,今年将集训时间定在3月1日,而集训时间更是长达40天之久。在今年冬季集训已经正式确定取消之后,找对手打比赛便成了安徽文一男篮的重中之重。与去年8月底举办CBA争霸赛不同的是,由于目前CBA联赛激战正酣,因此寻找CBA球队热身的方案被排除在外。在经过多方考量之后,安徽文一男篮最终将选择三支NBL球队较量。在去年的NBL联赛A组比赛中,陕西信达和贵州森航分别获得常规赛第三、四名,实力不容置疑。

值得一提的是,安徽文一男篮此次为了回馈长期以来铁杆球迷的鼎力支持,拥有文一球迷会员卡的朋友将在比赛前可以凭卡直接免费领取球票。

切尔西2亿英镑谋梅西

星报讯(新变)英国媒体《每日快报》 爆料,切尔西已经准备好了高达2.77亿英镑的资金,用于在转会市场上兴风作浪。 该报称,切尔西老板准备好了总额高达2 亿英镑的资金,就等着夏天的时候支付给 巴塞罗那收购梅西了,而这也将让梅西成为史无前例的第一身价球员。

开出3注千万头奖

超级大乐透奖池高达10.92亿元

星报讯(陈星) 1月5日,超级大乐透第15002期全国爆出3头奖! 其中,1注为1600万元封顶追加头奖(含600万元追加奖金),花落江苏常州;2注为1000万元基本投注头奖,出自河南永城和江苏连云港。

第15002期超级大乐透的开奖号码为"03、14、20、26、32+06、10",前区奖号分布较为匀称,各个区间均有分布,前区"32",后区"10"均是间隔两期再度现身,后区"06"则是连续第二期开出。其余奖号均为近期温号。前区奖号的

大小比为3比2,大号略占优;奇偶比1 比4,偶数占优。

数据显示,本期唯一的1600万元追加头奖出自江苏常州54724号体彩投注站,中奖彩票是一张2注6元投入的单式追加票,其中1注号码中出头奖,除收获1000万元基本投注头奖外,还多得追加奖金600万元,累计收获1600万多元。

江苏中出的1000万元花落连云港07189体彩投注站,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码中

得头奖。另一注1000万元头奖出自河南永城22301体彩投注站,投注方式为"6+2"小复式,前区选择"03、07、14、20、26、32"六个号码,总投入12元。除1注一等奖外,另有5注三等奖人账。

此外,二等奖开出90注,每注奖金 9.87万多元,其中25注采用了追加投注, 每注多得奖金5.92万多元。追加后,二 等奖单注总奖金达到15.79万多元。

在本期开奖后,超级大乐透奖池金 滚存10.92亿多元,依然保持在10亿元 之上。

躲洒水车"躲"出600元奖金

星报讯(邻晓雨)前天,位于阜阳市 二中对面的17017号福星彩吧,一彩民到 该网点躲水时,购买了一张面值5元的 "麻辣6"即开票,喜中600元奖金。

幸运的彩民是徐先生,当天因工地材料短缺,他上街购买生活用品,路过该网点时,有洒水车经过,徐先生就很自然地走进了该网点。来到即开票展示柜前,销售员向徐先生介绍各种即开票,徐先生选择了面值5元的"麻辣6",刮出的麻辣号码与"你的号码"进行核对,发现有6个号码相同,每个号码下面都是100元奖金,共中奖600元。徐先生说:"因为躲水,捎带着走进网点,就中了600元奖,这中奖真是天意!"

超级大乐透

特别提示

当前奖池:10.920 亿元(目前中国彩市第一)

第 15002 期, 开奖号码: 03 14 20 26 32+06 10 全国中出一等奖 3注, 其中追加 1注。大奖出自 江苏、河南 大乐透开奖日期: 周一、周三、周六



怀宁彩民喜中 "排列三"10400元

星报讯(程沫) 2014年12月25日,怀宁县高河镇15828体彩网点传来喜讯,一彩民喜中排列3十注,获奖金10400元。

据了解,中奖者程先生是位老彩民,已有多年购彩经历。程先生喜欢买"排列3",也经常中奖。当天下午,程先生来到15828 网点买彩票,经过认真分析,最终决定购买22点和值组合。写了三注号码:499、589、688各打了十倍进行投注,到了晚上开奖,程先生投注的三注号码中688中奖了,获取10400元奖金。

第二天早晨,程先生得知中奖消息后,来到15828网点再次核实。在谈到购彩中奖心得时程先生说:"排列3"是小盘玩法,玩法简单容易,有利于彩民研究分析,而且这个玩法中奖率高,能够通过分析、研究来选号,每天的投注都能给彩民们带来很多中奖乐趣,同时也丰富了我们彩民的业余文化生活。

最后程先生说,投注彩票,运气也很 重要,这次能中奖很幸运! 在以后的生活 中将一如既往地关注体彩事业。